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Transparency International Romania organizează o dezbatere publică 

Transparency International Romania se află în curs de implementare a proiectului PHARE Componenta 2 – Consolidarea 
Democraţiei În România, intitulat Crearea unei reţele naţionale de ONG-uri cu scopul monitorizării integrităţii utilizării 
fondurilor structurale în România. Acest proiect îşi propune să sprijine utilizarea în condiţii de integritate a fondurilor post-
aderare în România, prin crearea unei reţele naţionale de ONG-uri la nivel local care să monitorizeze derularea contractelor 
cu fonduri structurale de care beneficiază administraţia publică locală, din perspectiva respectării principiilor integrităţii şi 
transparenţei.

Programul se derulează pe o perioadă de 10 luni în Bucureşti şi alte şapte locaţii din fiecare regiune de dezvoltare, fiind 
implementat de Transparency International Romania şi Curtea de Conturi a României – Autoritatea de Audit. 

În această etapă Transparency International Romania organizează o dezbatere publică în cadrul căreia urmează să fie 
analizate rezultatele obţinute în cadrul monitorizării pilot, derulate în perioada mai-august 2008, în cele opt Regiuni de 
Dezvoltare. Scopul acestei dezbateri îl reprezintă identificarea principalelor vulnerabilităţi ale sistemului actual de utilizare şi 
monitorizare a fondurilor structurale, dar şi a soluţiilor de bună practică existente. Totodată rezultatele vor servi la 
fundamentarea propunerii de politică publică şi de strategie în vederea asigurării integrităţii folosirii fondurilor structurale în 
România.

Dezbaterea publică privind „Integritatea gestionării fondurilor structurale”, va avea loc joi, 18 septembrie 2008, cu 
începere de la ora 10.00, la sediul Transparency International Romania, Bucureşti, Bd. Nicolae Bălcescu, nr. 21, et. 2. 

La eveniment vor participa reprezentanţi ai autorităţilor cu rol de management şi coordonare a Programelor Operaţionale, ai 
autorităţilor publice locale în calitate de beneficiari ai acestor finanţări, precum şi ai societăţii civile implicate în monitorizarea 
şi promovarea integrităţii utilizării fondurilor structurale.


